



Customized Christmas Flower Boxes Paperboard Material Structure

Basic Information

Brand Name: Flower BoxModel Number: Dk20250304

200

Minimum Order
Quantity:

Price: custom Packaging Details: Carton



Product Specification

• Shape: Rectangular

Key Words: Flower Packing Box
Application: Packing Material
Flower Box: Accept Customized
Printing: Accept Custom Print
Feature: Recycled Materials

Custom Order: AcceptMaterial Structure: Paperboard

Highlight: Customized Christmas Flower Boxes,

Paperboard Christmas Flower Boxes, Custom Print christmas flower boxes



More Images







Product Description:

The Flower Box is a versatile and customizable product that allows you to showcase your favorite blooms in a stylish and eco-friendly way. With its rectangular shape and ability to be customized, this flower box is the perfect choice for anyone looking to add a touch of beauty to their home or special event.

One of the standout features of the Flower Box is its ability to be customized to suit your individual preferences. Whether you are looking for a specific size, color, or design, this flower box can be tailored to meet your needs. This makes it ideal for creating unique arrangements for a variety of occasions, such as weddings, birthdays, or holidays like Christmas.

When it comes to colors, the Flower Box offers endless possibilities. You can choose from a wide range of hues to complement your decor or match the theme of your event. Whether you prefer vibrant and bold shades or soft and subtle tones, the customization options

In addition to its customizable features, the Flower Box is also designed with sustainability in mind. Made from recycled materials, this flower box is not only stylish but also eco-friendly. By choosing this product, you can feel good about reducing your environmental impact while still enjoying the beauty of fresh blooms.

Whether you are looking to create a stunning rose flower box for a romantic gesture or need Christmas flower boxes to add a festive touch to your holiday decor, the Flower Box is the perfect choice. Its customizable nature, rectangular shape, and use of recycled materials make it a standout option for anyone who values both style and sustainability.

Features:

Product Name: Flower-Box-

Shape: Cylinder Colors: Custom Custom Order: Accept

Material Structure: Paperboard Application: Packing Material

Customization:

Product Customization Services for the Flower Box

Brand Name: Flower Box Model Number: Dk20250304 Place Of Origin: Dongguan Minimum Order Quantity: 200

Price: custom

Packaging Details: Carton

Colors: Custom

Material Structure: Paperboard Feature: Recycled Materials Application: Packing Material Custom Order: Accept

Keywords: rose flower box, christmas flower boxes, rose flower gift box





13925890295



samson@dekunys.com



@ gift-paperbox.com